



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή
9/8/2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **31/08.08.2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο.1 της επιτροπής αξιολόγησης του Α' σταδίου του Δυναμικού Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ) άνω των ορίων, διακήρυξη 1η αριθμός συστήματος 347757, για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Δράμας για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025.	674	Εγκρίνει το πρακτικό Νο.1 της επιτροπής αξιολόγησης του Α' σταδίου του Δυναμικού Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ) άνω των ορίων, διακήρυξη 1η αριθμός συστήματος 347757, για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Δράμας για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025.
2. Εισήγησης για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 1.597,12 ευρώ για τη συνδιοργάνωση & συμμετοχή στην πολιτιστική εκδήλωση «DramaTec Festival-Φεστιβάλ Ρομποτικής 2024», με τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ-ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΔΡΑΜΑΣ "ROBOTEK", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).	675	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 1.597,12 ευρώ για τη συνδιοργάνωση & συμμετοχή στην πολιτιστική εκδήλωση «DramaTec Festival-Φεστιβάλ Ρομποτικής 2024», με τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ-ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΔΡΑΜΑΣ "ROBOTEK", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).
3. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και	676	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και

έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.		την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας του διαγωνισμού, των όρων της Διακήρυξης και λοιπών τευχών για τη σύναψη Συμφωνίας - Πλαίσιο τριετούς διάρκειας άνω των ορίων, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, προϋπολογισμού 28.965.283,13 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με δικαίωμα προαίρεσης έως και 100% επί του αναφερόμενου προϋπολογισμού για το έργο «Προμήθεια Τροφίμων και Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για τις ανάγκες του προγράμματος αντιμετώπισης της υλικής στέρησης απόρων στην Περιφέρεια ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, και τη συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού & Παραλαβής του έργου.</p>	<p>677</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τη διενέργεια του διαγωνισμού, των όρων της Διακήρυξης και λοιπών τευχών για τη σύναψη Συμφωνίας - Πλαίσιο τριετούς διάρκειας άνω των ορίων, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, προϋπολογισμού 28.965.283,13 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με δικαίωμα προαίρεσης έως και 100% επί του αναφερόμενου προϋπολογισμού για το έργο «Προμήθεια Τροφίμων και Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για τις ανάγκες του προγράμματος αντιμετώπισης της υλικής στέρησης απόρων στην Περιφέρεια ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, και τη συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού & Παραλαβής του έργου.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση πρόσληψης έξι ατόμων με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου, των όρων της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, την Επιτροπή αξιολόγησης, την Επιτροπή Ενστάσεων και την Επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης της σύμβασης και παραλαβής των παραδοτέων για το έργο με τίτλο «European Digital Innovation Hub for Agrifood / Ευρωπαϊκός Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας για την Αγροδιατροφή» και ακρωνύμιο «DigiAgrifood» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα».</p>	<p>678</p>	<p>Εγκρίνει την πρόσληψη έξι ατόμων με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου, των όρων της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, την Επιτροπή αξιολόγησης, την Επιτροπή Ενστάσεων και την Επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης της σύμβασης και παραλαβής των παραδοτέων για το έργο με τίτλο «European Digital Innovation Hub for Agrifood / Ευρωπαϊκός Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας για την Αγροδιατροφή» και ακρωνύμιο «DigiAgrifood» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα».</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης και προσθήκη νέων τιμών μονάδος μίσθωσης μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην Περιφέρεια Α.Μ.-Θ (Μητρώο Εργοληπτών Π.Α.Μ.Θ.).</p>	<p>679</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση και προσθήκη νέων τιμών μονάδος μίσθωσης μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην Περιφέρεια Α.Μ.-Θ (Μητρώο Εργοληπτών Π.Α.Μ.Θ.).</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 2 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπο)φακέλων των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης για την Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μεταφορά μαθητών του 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης.</p>	<p>680</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό 2 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπο)φακέλων των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης για την Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μεταφορά μαθητών του 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο 9 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, του Ηλεκτρονικού Ανοικτού,</p>	<p>681</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 9 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, του Ηλεκτρονικού Ανοικτού, Μειοδοτικού</p>

<p>Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>		<p>(πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης μέρους των δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ» ύψους 32.144,00 ευρώ.</p>	<p>682</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση μέρους των δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ» ύψους 32.144,00 ευρώ.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>683</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Των όρων του σχεδίου και τη σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Α.Μ.Θ. - ΠΕ Δράμας για την συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην υπηρεσία: «Πολιτιστική εκδήλωση Γεωργική - Κτηνοτροφική έκθεση Φωτολίβους 2024» και Β. Ορισμού εκπροσώπων της Π.Α.Μ.Θ. με τους αναπληρωτές τους στην κοινή επιτροπή για την παρακολούθηση της σύμβασης.</p>	<p>684</p>	<p>Εγκρίνει: Α. Τους όρους του σχεδίου και τη σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Α.Μ.Θ. - ΠΕ Δράμας για την συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην υπηρεσία: «Πολιτιστική εκδήλωση Γεωργική - Κτηνοτροφική έκθεση Φωτολίβους 2024» και Β. Τον ορισμό εκπροσώπων της Π.Α.Μ.Θ. με τους αναπληρωτές τους στην κοινή επιτροπή για την παρακολούθηση της σύμβασης.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 578/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής.</p>	<p>685</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 578/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή τεχνικών υποδομών στην Επαρχιακή Οδό Δράμας-Σκαλωτής» μέχρι 31-11-2024, με δικαίωμα αναθεώρησης, αναδόχου «Ζιγκιριάδης Γεώργιος».</p>	<p>686</p>	<p>Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή τεχνικών υποδομών στην Επαρχιακή Οδό Δράμας-Σκαλωτής» μέχρι 31-11-2024, με δικαίωμα αναθεώρησης, αναδόχου «Ζιγκιριάδης Γεώργιος».</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση του 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση Εθνικού & Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>687</p>	<p>Εγκρίνει το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση Εθνικού & Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>688</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>

<p>16. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας «Συνδιοργάνωση προωθητικής ενέργειας γενικών προϊόντων ΚΑΒΑΛΑ EXPO 2024».</p>	<p>689</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας «Συνδιοργάνωση προωθητικής ενέργειας γενικών προϊόντων ΚΑΒΑΛΑ EXPO 2024».</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>690</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 37.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών Sial Paris 2024», που θα πραγματοποιηθεί 19-23 Οκτωβρίου 2024 στο Παρίσι.</p>	<p>691</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 37.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α., της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών Sial Paris 2024», που θα πραγματοποιηθεί 19-23 Οκτωβρίου 2024 στο Παρίσι.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση συγκρότησης τριμελούς Επιτροπής του άρθρου 13 παρ.4 του Π.Δ.242/96 για την εκμίσθωση, την δωρεά, την παραχώρηση χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων για την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης.</p>	<p>692</p>	<p>Εγκρίνει τη συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής του άρθρου 13 παρ.4 του Π.Δ.242/96 για την εκμίσθωση, την δωρεά, την παραχώρηση χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων για την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>693</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>21. 12. Εισήγηση για την έγκριση αύξησης κοστολόγησης όλων των δρομολογίων Μεταφοράς Μαθητών της Π.Ε. Έβρου που υπάρχει συνοδός.</p>	<p>694</p>	<p>Εγκρίνει την αύξηση κοστολόγησης όλων των δρομολογίων Μεταφοράς Μαθητών της Π.Ε. Έβρου που υπάρχει συνοδός.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση της 1ης τροποποίησης δρομολογίων Μεταφοράς Μαθητών Π.Ε. Έβρου σχολικού έτους 2024-2025 και 2025-2026.</p>	<p>695</p>	<p>Εγκρίνει την 1^η τροποποίηση δρομολογίων Μεταφοράς Μαθητών Π.Ε. Έβρου σχολικού έτους 2024-2025 και 2025-2026.</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την διάθεση προσωπικού, οχημάτων και μηχανήματων έργου, με απευθείας ανάθεση, από 23/07/2024 και μέχρι πέρας των επείγουσών εργασιών προς αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας και των συνοδών συνεπειών / καταστροφών, λόγω της από 23/07/2024 εκδηλωθείσας έντονης βροχόπτωσης που εκδηλώθηκε στις περιοχές της Κίρκης –</p>	<p>696</p>	<p>Εγκρίνει την απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την διάθεση προσωπικού, οχημάτων και μηχανήματων έργου, με απευθείας ανάθεση, από 23/07/2024 και μέχρι πέρας των επείγουσών εργασιών προς αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας και των συνοδών συνεπειών / καταστροφών, λόγω της από 23/07/2024 εκδηλωθείσας έντονης βροχόπτωσης που εκδηλώθηκε στις περιοχές της Κίρκης – Μάκρης – Δικέλλων</p>

Μάκρης – Δικέλλων - Μεσημβρίας του δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου».		- Μεσημβρίας του δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου».
24. Εισηγήση για την έγκριση του από τις 30-07-2024 3ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Επισκευή κτηρίου Κτηνιατρικού Κέντρου Φερών και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης», προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.	697	Εγκρίνει το από τις 30-07-2024 3 ^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Επισκευή κτηρίου Κτηνιατρικού Κέντρου Φερών και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης», προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.
25. Εισηγήση για την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού εγκαταστάσεων οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Έβρου έτους 2023».	698	Εγκρίνει το 2 ^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού εγκαταστάσεων οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Έβρου έτους 2023».
26. Εισηγήση για την έγκριση της 5ης τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.	699	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τη 5 ^η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.
27. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης Επί του Προσχεδίου του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2025.	700	Εγκρίνει την εισηγητική έκθεση Επί του Προσχεδίου του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2025.
28. Εισηγήση για την έγκριση: Α. Των όρων της διακήρυξης και της περίληψης της διακήρυξης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων (θέρμανσης και κίνησης) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, του ΚΕΔΑΣΥ Ν. Ροδόπης, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής για 32 μήνες, ενδεικτικού προϋπολογισμού 818.266,13 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και Β. Των γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.	701	Εγκρίνει: Α. Τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης της διακήρυξης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων (θέρμανσης και κίνησης) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, του ΚΕΔΑΣΥ Ν. Ροδόπης, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής για 32 μήνες, ενδεικτικού προϋπολογισμού 818.266,13 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και Β. Τα γνωμοδοτικά όργανά του διαγωνισμού.
29. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 7.000,00 ευρώ, των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, Υποδράση 7: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου «Forum Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη»	702	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 7.000,00 ευρώ, των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, Υποδράση 7: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου «Forum Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη»

συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
30. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 24.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α. των δαπανών που αφορούν την Δράση: «Εκπόνηση σχεδίου ισότητας ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ.	703	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 24.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α. των δαπανών που αφορούν την Δράση: «Εκπόνηση σχεδίου ισότητας ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ.
31. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 292/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.	704	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 292/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.
32. Εισήγηση για την έγκριση του από τις 31 Ιουλίου 2024, 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Βελτίωση συστημάτων άρδευσης περιοχής ΤΟΕΒ Φερών-Πέπλου με την κατασκευή νέου αρδευτικού αντλιοστασίου, του η/μ εξοπλισμού αυτού και του αγωγού προσαγωγής», προϋπολογισμού 8.240.000,00 ευρώ (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε.& Ο.Ε., απρόβλεπτα, αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.	705	Εγκρίνει το από τις 31 Ιουλίου 2024, 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Βελτίωση συστημάτων άρδευσης περιοχής ΤΟΕΒ Φερών-Πέπλου με την κατασκευή νέου αρδευτικού αντλιοστασίου, του η/μ εξοπλισμού αυτού και του αγωγού προσαγωγής», προϋπολογισμού 8.240.000,00 ευρώ (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε.& Ο.Ε., απρόβλεπτα, αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.
33. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης του σχεδίου σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου: «Συντήρηση-Αποκατάσταση Παρέβριων Δρομολογίων» προϋπολογισμού 576.013,14 ευρώ με Φ.Π.Α. που εγκρίθηκε με την με αριθμό 114/2024 απόφαση της ΠΕ.	706	Εγκρίνει την τροποποίηση του σχεδίου σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου: «Συντήρηση-Αποκατάσταση Παρέβριων Δρομολογίων» προϋπολογισμού 576.013,14 ευρώ με Φ.Π.Α. που εγκρίθηκε με την με αριθμό 114/2024 απόφαση της ΠΕ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ